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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 25 DE JUNIO DE 2025 
 
ASISTENTES: 
ALCALDE-PRESIDENTE 
D. Joseba Koldo Garitagoitia Odria  
CONCEJALES/AS 
Dª Izaskun Isasbiribil Eguinoa 
D. Iker Gastaminza Gorospe 
D. Iñaki Arrieta Pérez 
Dª Igone Martínez de Luna Unanue 
D. Ricardo González de Heredia López de Vicuña 
Dª Adelaida Fernández Fernández 
D. Alberto Lasarte Bóveda 
Dª Elisabet Zubizarreta Arruabarrena 
LA SECRETARIA 
Dª Vanessa Domínguez Casal 
 
En el salón de sesiones del Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi, siendo las diecinueve horas del 

día veinticinco de junio de dos mil veinticinco, se reúnen debidamente convocados en tiempo y forma 
las personas que al margen se expresan al objeto de celebrar la presente sesión extraordinaria en 
primera convocatoria bajo la presidencia de D. Joseba Koldo Garitagoitia Odria. 

 
1º.- ADHESIÓN AL ACUERDO MARCO PARA EL SUMINISTRO DE ENERGÍA ELÉCTRICA. 
CECOFAL 
 
La portavoz de DTI/AIA, Dª Izaskun Isasbiribil Eguinoa, expone que se ha recibido una 

comunicación de la Central de Contratación Foral de Álava (CECOFAL) informando acerca de la 
iniciación de los trámites pertinentes para la nueva licitación de la contratación del suministro de energía 
eléctrica, puesto que el contrato vigente vence el próximo 31 de diciembre de 2025; acerca de la 
iniciación de la preparación de los pliegos que van a regir la nueva licitación; y sobre la necesidad de 
comunicar el interés en participar en dicha nueva licitación, para así, adecuar las condiciones y 
características del nuevo Acuerdo Marco a las necesidades de todas las entidades que participen. 

 
Las señoras y los señores asistentes, por UNANIMIDAD, acuerdan: 
 
1º.- Aprobar la adhesión al nuevo Acuerdo Marco para el suministro de energía eléctrica 

promovido por la Central de Contratación Foral de Álava (CECOFAL). 
 
2º.- Facultar al señor alcalde, D. Joseba Koldo Garitagoitia Odria, para el dictado de cuantos 

actos y resoluciones resulten necesarios para la efectividad del Acuerdo aprobado. 
 
3º.- Notificar el presente acuerdo a la Diputación Foral de Álava. 
 
2º.- ADHESIÓN AL ACUERDO MARCO PARA EL SUMINISTRO DE GAS NATURAL. 
CECOFAL 
 
La portavoz de DTI/AIA, Dª Izaskun Isasbiribil Eguinoa, expone que se ha recibido una 

comunicación de la Central de Contratación Foral de Álava (CECOFAL) informando acerca de la 
iniciación de los trámites pertinentes para la nueva licitación de la contratación del suministro de gas 
natural, puesto que el contrato vigente vence el próximo 31 de diciembre de 2025; acerca de la iniciación 
de la preparación de los pliegos que van a regir la nueva licitación; y sobre la necesidad de comunicar 
el interés en participar en dicha nueva licitación, para así, adecuar las condiciones y características del 
nuevo Acuerdo Marco a las necesidades de todas las entidades que participen. 

 
Las señoras y los señores asistentes, por UNANIMIDAD, acuerdan: 
 
1º.- Aprobar la adhesión al nuevo Acuerdo Marco para el suministro de gas natural promovido 

por la Central de Contratación Foral de Álava (CECOFAL). 
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2º.- Facultar al señor alcalde, D. Joseba Koldo Garitagoitia Odria, para el dictado de cuantos 
actos y resoluciones resulten necesarios para la efectividad del Acuerdo aprobado. 

 
3º.- Notificar el presente acuerdo a la Diputación Foral de Álava. 
 
3º.- DECLARACIÓN INSTITUCIONAL DEL 28 DE JUNIO, DÍA INTERNACIONAL POR LA 
LIBERACIÓN SEXUAL Y EL ORGULLO DEL COLECTIVO LGTBIQ+ 
 
La portavoz de AIA/DTI, Dª Izaskun Isasbiribil Eguinoa, da lectura a la declaración institucional 

del 28 de junio, Día Internacional por la Liberación Sexual y el Orgullo del Colectivo LGTBIQ+, cuya 
transcripción literal es la siguiente: 

 
“Ekainaren 28an, LGTBIQ+ Kolektiboaren Sexu Askapenaren eta Harrotasunaren aldeko 

Nazioarteko Egunean, aniztasunetik eskubide eta bizikidetzarekin dugun konpromisoa berresten dugu, 
kolektibo horren eskubide eta askatasunen aitortzan lortutako aurrerapenak ospatuz. Jardunaldi hau 
ez da ospakizuna bakarrik, egindako bidea eta oraindik benetako berdintasuna lortzeko egin behar den 
lana gogoraraztea ere bada. 

 
Funtsezkoa da injustiziaren aurrean ahotsa altxatzea eta gizarte bidezkoagoa, inklusiboagoa 

eta aniztasuna errespetatzen duena eraikitzen laguntzea. Ekintza kolektiboaren bidez bakarrik egin 
ahal izango dugu aurrera aldaketa erreal, sakon eta iraunkor baterantz, norbanakoaren konpromisotik 
hasi eta politika publikoetaraino. 

 
Badakigu azken urteotan sexu- eta genero-aniztasunaren onarpena handitu egin dela, eta 

aurrerapen hori hainbat pertsona, elkarte, erakunde, kolektibo eta erakunderen etengabeko lan 
konprometituari esker lortu dela, hainbat esparrutatik kontzientziak ikusarazten, sentsibilizatzen eta 
eraldatzen lagundu baitute. Prozesu horretan, euskal gizarteak eta gure udalerrikoa erakutsi du gai dela 
aurrera egiteko, oztopoak hausteko eta guztiontzako askatasun-eremuak irekitzeko. 

 
Gaur egun harrotasunez esan dezakegu gizarte bat eraikitzen laguntzen ari garela, non 

pertsona bakoitza izan daitekeen eta bizi daitekeen armairurik eta loturarik gabe, aurreiritzirik, 
estigmarik eta beldurrik gabe. Baina badakigu oraindik bide luzea dagoela egiteko. Babes-keinu 
bakoitza, ikusgarritasun-ekintza bakoitza, LGTBIQ+ eskubideen aldeko hitz bakoitza funtsezko urratsa 
da lortutako lorpenak sendotzeko eta aurrera egiten jarraitzeko. 

 
Ekainaren 28a ez da oroitzapenezko data bat bakarrik, ekintzarako premiazko deia baizik. 

Alegria-Dulantziko Udaletik giza eskubideekin dugun konpromisoa berresten dugu, eta herritar guztiak 
ausardiaz jokatzera, gorroto- diskurtsoen aurrean isilik ez egotera eta edozein indarkeria, diskriminazio 
edo eskubide-urraketa salatzera animatzen ditugu. Berdintasuna eta askatasuna ezin dira negoziatu. 

 
Horregatik guztiagatik, herritar guztiak sentsibilizazio- eta aldarrikapen-ekitaldietara batzea 

gonbidatzen ditugu, LGTBIQ+ pertsonen eskubideen defentsa eta sexu- eta genero-aniztasunaren 
aldeko borroka Alegria-Dulantziko gizartearen identifikazio-elementu izan daitezen. 

 
Azkenik, gogorarazi nahi dugu LGTBIQ+ eskubideen aldeko borroka herritar guztien 

erantzukizuna dela. Ezin dugu onartu gorrotoa eta intolerantzia nagusitzea. Gaur, inoiz baino gehiago, 
gure aniztasunean bat egin behar dugu, elkarrekin eraikiz eta lan eginez, etorkizunean pertsona guztiok 
duintasunez, errespetuz eta askatasunez bizi gaitezen. 

 
Horregatik, Alegria-Dulantziko udaletik herritar guztiei dei egiten dizuegu LGTBIQ+ pertsonen 

eskubideak defendatzeko eskualdean antolatzen diren ekitaldi guztietan parte hartzera edota babesa 
ematera.” 

 
“Este 28 de junio, en el Día Internacional por la Liberación Sexual y el Orgullo del Colectivo 

LGTBIQ+, reafirmamos nuestro compromiso con los derechos y la convivencia desde la diversidad, 
celebrando los avances logrados en el reconocimiento de los derechos y libertades de este colectivo. 
Esta jornada no solo es una celebración, sino también un recordatorio del camino recorrido y del 
trabajo que aún queda por hacer para alcanzar una verdadera igualdad. 
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Es fundamental que alcemos la voz frente a la injusticia y contribuyamos a construir una 
sociedad más justa, inclusiva y respetuosa con la diversidad. Solo a través de la acción colectiva, 
desde el compromiso individual hasta las políticas públicas, podremos avanzar hacia un cambio real, 
profundo y duradero. 

 
Somos conscientes de que, en los últimos años, la aceptación de la diversidad sexual y de 

género ha crecido y este avance ha sido posible gracias al trabajo constante y comprometido de 
innumerables personas, asociaciones, organizaciones, colectivos e instituciones que, desde diferentes 
ámbitos, han contribuido a visibilizar, sensibilizar y transformar conciencias. En este proceso, la 
sociedad vasca y nuestro municipio ha demostrado que es capaz de avanzar, de romper barreras y 
de abrir espacios de libertad para todas y todos. 

 
Hoy podemos afirmar con orgullo que estamos contribuyendo a construir una sociedad donde 

cada persona puede ser y vivir sin armarios ni ataduras, libre de prejuicios, estigmas y miedos. Pero 
también sabemos que aún queda mucho camino por recorrer. Cada gesto de apoyo, cada acto de 
visibilidad, cada palabra en defensa de los derechos LGTBIQ+ es un paso clave para consolidar los 
logros alcanzados y para seguir avanzando. 

 
El 28 de junio no es solo una fecha conmemorativa, sino una llamada urgente a la acción. 

Desde el Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi reafirmamos nuestro compromiso con los derechos 
humanos y seguimos animando a toda la población a actuar con determinación, a no permanecer en 
silencio ante los discursos de odio y a denunciar cualquier forma de violencia, discriminación o 
vulneración de derechos. La igualdad y la libertad no son negociables. 

 
Es por todo ello que invitamos a todas las personas que se unan a los actos de sensibilización 

y reivindicación, para que la defensa de los derechos de las personas LGTBIQ+ y la lucha a favor de 
la diversidad sexual y de género sea un elemento identificativo de la sociedad de Alegría-Dulantzi. 

 
Finalmente, queremos recordar que la lucha por los derechos LGTBIQ+ es responsabilidad de 

toda la población. No podemos permitir que el odio y la intolerancia prevalezcan. Hoy, más que nunca, 
debemos unirnos en nuestra diversidad, construyendo y trabajando de manera conjunta por un futuro 
en el que todas las personas podamos vivir con dignidad, respeto y libertad. 

 
Por ello, desde el Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi os animamos a toda la ciudadanía a 

participar y/o apoyar todos los actos que se convoquen en la Comarca para defender los Derechos de 
las personas LGTBIQ+.” 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, el señor presidente levantó la reunión siendo las 
diecinueve horas cinco minutos, de lo que, yo, la secretaria, certifico. 


